D.Ç.50.YIL İLKÖĞRETİM OKULU 7.SINIF MAATEMATİK SORULARI

1.5 sayısının ,2 fazlasının,5 katının 3 eksiğinin

    11 de birini veren  ifade aşağıdakilerden 

    hangisidir?

   A)  (5+2)+3                     B)  
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  sayı ifadesinin sözlü ifadesi aşa-

    dakilerden hangisidir?

A) x sayısının 5 fazlasının y katının üçtebiri

B) x sayısının üçtebirinin  y katının beş eksiği

C) x sayısının üçte birinin beş fazlasının y katının beş eksiği.

D) x sayısının  y katının üçte birinin beş fazlasının beş eksiği

3.Yandaki şeklin adı ve çevresi             a     aşağıdakilerden hangisidir?       

                                                       a                    a

                                                                 a

A)  Kare    Ç=4.a

B)   Kare    Ç=5.a

C)   Dikdörtgen   Ç=4.a

D)    Dörtgen    Ç=4.a

4.Aşağıdaki ifadelerden hangisi önerme

    değildir?

A) Türkiye güney yarım kürededir.

B) Kedi iki ayaklı bir hayvandır.

C) Yaşasın Cumhuriyet!

D) Birsaat 60 dakikadır?

5. 5x=30 ifadesi için aşağıdakilerden hangisi 

       doğrudur.

A) Sayı ifadesidir.

B) Sözlü bir ifadedir.

C) Bir önermedir.

D) Bir denklemdir
6.Aşağıdaki  sayı önermelerinden hangisi 

    yanlıştır?

A) 15-3=12

B) 27+3.5=42

C) (2+3+5).2=21

D) 2+2=4

7.Aşağıdakilerdeen hangisi bir sayı önermesi 

   değildir?

A) 23+2=25

B) 2.x>25

C) 2.x+3=21

D) 3.k+p
8.5.x-5  ifadesinin  x=1 için değeri kaç-

   tır?
A) 5    B) 4   C)  -2     D)    0

9. 2.a+5>5 açık önermesi aşağıdaki, hangi

    sayı  için yanlıştır?

A)  4    B)   3      C)    1     D)   0

10.Aşağıdaki denklemlerden hangisi birinci

     dereceden bir bilinmeyenli denklemdir?

A) 2.x+3=5

B) 2.x+z=5+x

C) 
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D) 23+25+27=75

11. x+5=y+2 denkleminin adı aşağıdakiler-

     hangisidir?

   A)   İkinci dereceden bir bilinmeyenli denklem

B) Birinci dereceden iki bilinmeyenli denklem

C) Birinci dereceden bir bilinmeyenli denklem

D) İkinci dereceden iki bilinmeyenli denklem

12. 
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  denkleminin derecesini

bilinmeyen sayısı aşağıdakilerden hangisidir?

A) Birinci dereceden iki bilinmeyenli

B) İkinci dereceden bir bilinmeyenli

C) Üçüncü dereceden iki bilinmeyenli

D) Üçüncü dereceden üç bilinmeyenli

   13.Denklemi sağlayan (doğru yapan ) değeri

        bulmak için yapılan işleme ne denir? 

A) Denklem kurma

B) Denklemi sağlama

C) Denklemin Çözümü

D) Denklemi tanıma

14.y+8=13 denkleminin R de çözümünü  

   aşağıdaki yollardan hangisi ile bulunabilir?

A) Eşitliğin her iki tarafı  +8 in toplamaya

        göre tersi ile toplanır.

B) Eşitliğin her iki tarafı  13 e bölünür

C) Eşitliğin her iki tarafı 13 ile çarpılır
D) Hiçbiri

15.Çarpma işleminin ters eleman özelliğini kul
     lanarak aşağıdaki denklemlerden hangisi

     çözülür?

A) x=5+2  B) 2.x=20  C) x+2=0 D) x=1+3.x

16.5.x-20=15 denkleminin R deki çözümü

      aşağıdakilerden hangisidir?

A)  4    B)    5      C)   6     D)    7

17.3.(x-5)=-15 denkleminin çözüm kümesi 

        aşağıdakilerden hangisidir?

A)  0    B)    1       C)  3      D)   2

18.
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 denkleminin çözümü

     aşağıdakilerden hangisidir?

A)    9    B)  11     C)   12     D)  10

19.3 ve 4 sayılarından  hangisi 2.x-3=5 denkle

     mini sağlar,sağlayan sayıya ne denir?

A) 3 sağlar  

B) 3 sağlar bu sayıya denklemin kökü denir

C) 4 sağlar

D) 4 sağlar bu sayıya denklemin kökü denir.

20.Bir çocuk 8,annesi ise  28 yaşındadır.Kaç yıl sonra annenin yaşı çocuğun yaşının 3 katı olur?

A)  2   B)   1     C)  3     D)    5

21. -15 ile +30 sayılarını karşılaştırınız?

A)  -15=+30   B) –15<+31   C) –15>+31  D) yok

22.Aşağıdaki ifadelerden hangileri bir eşitsizliktir?
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            I.       y>5

            II.      3<5

            III.x+2>5

A)  I     B)   I, II ve III     C) III     D)  I veIII

23.x=2 denkleminin ve 
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  eşitsizliğinin

     Z deki çözümü aşağıdakilerden hangisidir?

A) Ç=
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B) Ç=
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C) Ç=
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24.x>5  eşitsizliğinin çözüm kümesinin
      sayı doğrusunda gösterimi aşağıdakilerden 

      hangisidir?
A)

B)

C)

D)

25.4.x-3
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17 eşitsizliğinin Zdeki çözümü

     aşağıdakilerden hangisidir?

A) Ç={5 ve 5 ten küçük tam sayılar}

B) Ç={5,6,7,8,...}

C) Ç={  }

D) Hiçbiri

26. –x>5 eşitsizliğinin yön değiştirip

x<-5 eşitsizliğine dönüşebilmesi için 

aşağıdaki sayılardan hangisi ile ne işlemi yapılmalıdır?

A) –1  ile toplama

B) –1 ile  çarpma yada bölme

C) –1 ile çıkarma

D) +5 ile toplama

  27.
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eşitsizliğinin çözüm kümesi aşağıdakilerden hangisidir?

A) Ç={...,0,1,2}

B) Ç={7,8,9,...}

C) Ç={...,5,6,7}

D) Ç={   }

  28.70 kişilik bir sınıfta erkeklerin 
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        kızların  
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üne eşittir.Erkekler kaç kişidir?

  A)30     B)  40   C)  50     D)   55

29.Bir sayıdan,aynı sayının iki katından beş fazlası çıkarılıyor ve 30 bulunuyor.

Bu ifadenin denklemi hangisidir?

A)-x+5=30              B)-x-5=30

C)
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           D)  2.x-5=30

30.
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denkleminin çözüm kümesi nedir?

A)
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